th2 24 H P& ALY ABCD 9] 88 249lth H P2
FHEE (a,b) T2 T ), a- b0 gto] HA7HE W] 30+ 269 G
TotH?

yl\

A D(3,5)

B
(-1,-1)




P(a, b) 7ty = Sloll a1, y 2E7F10€ o, o5 5 &9

ko A

% A
[e)
T_._{?

® a#0, b#10 @ a=0,b+#10 ® a=0,b=10

@ a-b=10 G ab+0



3.

FrYH 9o Al A A(-1,2),B(2,4),C(5,1)
AABC 9] Hlo]&=?

)

N | Ut

@

N | 7

N | O
—_
w

ftlo

ot
—_

rr



4. = SolA Al 2 AFETE flofl e 2 BF E HJAA ot

123)
@ (1,100) © (—1 o1
© (-20,0) @ (3,-39)
® (-7,7) @ (0,17)




H (a, b)7FA 242 919 HE o, v & Al 3AREH 9] H27

@ (b, a) @ (-a, b) ® (a, a-b)
@ (ab, D) ® (ab, a+b)






B, C Al AFEE 50 m 972 AFS qrh. 9T A x 2 7O
%Hem omnE Wojd AL ym 2 sl 9}y Afolo] BAE
Teim e ehiE the 2L 1), e F 88 ALY

}’(m)‘\ ...... A —B --C
50

40 SRR A

30 ‘."0' ’/
20
10{.'7

012345678 x(%)

AY
N
\

\

O ALHE T f71A] A, B, C Al AFES &9 %
@ B7} 1522 Eolgitt

® Bl 42 AgRE B AAH

rlo
%2,
9
o



A

A %

A

ol

A =

A




5}=]

y € x ol wet Aoz yehfde o, y 7t x o AulE

=
o

oln

ot

0

1

™
A

~
0

i

%

x el 714 y

she gas

<l

gt 7Hell 600

@

@ o] Zol7t 5em, =°]7F xem Q1 A2 2] Hol yem?

@ A% 4km o] £ o2 x AZFFe A2 7

—_—

Aol 500 Ye

5

& 2zl

291 g

g 2hFo x

®



10. y7]'x°ﬂ sk, x =4 @ o, y = 12 o[t} x, y A}l 9] A 2o]
y=ax 2 M, a 9] g= 5ozt

SR
=%



11.

y7t ol AulElBh, x = 19 o, y — 40|t} y = 12
e

B
=¥

Q]
=

o, x

_q]

s

ftlo



12. €127]9) k2ot A2 o] dojo] uj3 : 20|}, gF7] 9] 7tz o]
ZolE xem, AR Dol yem 2 T wf, x oy Ato] o] A 422

2 3 2
@y:*x @yzfx @yzf
3 2 X

@ y=2x ® y=3x



T
(th
b

z
S
<
S
+ B
Cny
S m
[y
= X
= <H
™
TN
RS
"o
iy
H| ‘o
= H
s
o_ulmxt
T ol W
o

~—~ o~~~ o~

~— ~— ~— ~— ~—
! 1 ! |
— — — — —~~

—_ —  ~— ~—

1 | 1 1
Py P P Py —~

~— —  ~—  ~—

~—~ o~ o~~~

~— ~—  ~—  ~— =



14. o 2382 Aule B4 y = 6x O] TTefmolek, [ [ Qtef duke 5
T-atefet,

yl\
-1




15.

gue] A y = ax(a > 0) 9 x W7F -2 < x <29 o, y ]
W97} b <y <691t a+ b O] FLE Fatolat,

SR
=%



16. Aulel A y = ar o) TAHD} ok LY 2L W, a9 G2

yl\
y=ax
O 3
t : v
_1 _______
1 1 1 1 1
® -; @ -3 ® - @ 3 ®



17. 5 4 B(4,0),A0,2)7 ek, g T3t 2ol Al 1AHER 919] 4
PE Atk A4 y = ax7h A2H9 OBPA ©] HolZ ol 52 & 1, 4

o] Zk2?
yl\
Yy=Qax
Ad P
0 B 7
1 1 1
®Z ®§ @5 @ 1 ® 4



18.

& % x o) kol 2, 39, 40, -

11 -
§HH’Z R, .. 2 Hl= ALY

2 2
@y ©®y==+1

- =

el ety o ghe | ol



19.

y =
Wﬂ’r.

Do mAag olgeted o dhg e Soiz 4
x| 1 2 6
y |15 D

D EE

5 ES

B =

D EE



y 7} x o ghelEsk x =2 4 o, y = 10°]t}. o] x ¢} y o] TA

20.
g Fotofel.
15 20 X



21. o& ZEA y7t xoll BRI o, 2a + b & FH27







Cy= %o ggu) (_1, %) S AU,y = ax 7} (b,-8) S A 1,

ax b2 & Fotoiet,

YR
=%



24. o IWL y = ary = - o Tzoln. £ qdug

3571319 1), a9 & Toh?

ol

o

1o



25. 235]9} W7} 4km 2 T4
A7t A7 Atolo] BA =
. &37tdkm St = 5
2] 2 & &3t 7]thefof 5h=2] tohof et

V]
L
Eh

A

e [

>

= DO GO W O
DO ODODD
DO DO DD

o

Al

7HE)




